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OBuXxeHue HJBCTpeqy Apyr




Buabl 3apay Ha ABMXeHue




bJINL-TYPHWUP
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«ALWKWKN C yTBEPXKXOEHUAMU»

YpansawoTtcs
n ayT Apyr ot Agpyra B

NnpPoTUBO-
Lo o NONOXHbIX

ApPyr apyry HanpaBneHnsX




1 3TAN
«3adaya + cxema»
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1

Benocuneauct, ckopocTb KOTOPOro 12 Km/y,
1 rneLuexo, CKOPOCTb KOTOPOro 4 KM/,
OBWKYTCSI HABCTPEYY Apyr Apyry.
[lepBOHa4YanbHoOe paccTosiHME MEXAY HAMM
16 KM. Yepes kakoe BpeMs OHU BCTPETATCA?

ENC ) EDES




2

BenocunegucT, CKOPOCTb KOTOPOTo

12 KM/4, U newiexo, CKOpOCTb KOTOPOro 4
KM/4, BbILLUNY OQHOBPEMEHHO N3 OOHOIO
NYHKTa B OQHOM U TOM e HanpaBlieHUMN.
Uepes CKoMbKOo YacoB pacCTOSAHME MexXAay

HUMU OyOeT 16 KM?
B o




3

BenocunegucTt, CKOPOCTb KOTOPOIro 12 KM/,
N NeLwexon, CKOPOCTb KOTOPOro 4 KMm/\,
Hayanu gsmMratbCcs 0QHOBPEMEHHO U3 OOHOro
M TOrO e MyHKTa B pa3HbIX HanpaBfieHnsX.
Uepes Kakoe BpeMs paccTosiHue mexay
HUMW OyOeT 16 KMm?

ENC ) EDES
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11 9TAIT

«/[]Jpeso peweHuUU»




[1Ba noe3na BbIWIM HABCTPEYY ApYyr Apyry
OOHOBPEMEHHO N3 ABYX rOPOdoB.,
PACCTOSIHME MEXOY KOTOPbIMU 1260 KM, U
BCTPETUNNCHL Yepes 7 YacoB Mocne BbIXoaa.
CKopOCTb OHOro n3 HMUX - 80 KM/4. Hangute
CKOPOCTb ApYyroro rnoesaa.



dpeso

KakoBa ckopocCTb
2-ro noesga

\

700:7=100

KakoBo Bpems
KakoB nyTb
ABWXEHUA 2-ro
2-ro noespa?

KakoBo obiee KakoB nyTb
paccTosiHme? 1-ro noes.qa?/

.

KakoBo Bpems
KakoBa ckopocCTb
ABWMXEeHUA
1-ro noesna?
1-ro noesna??




2-ro noes3pa

KakoBa ckopocTb KakoBa ckopocTb 1-ro
connxeHunna? noespa?

KakoB nyTb KakoBo Bpems
conmxeHusn? conuxeHusn?




KakoBa ckopocCTb
2-ro noesga

KakoBa ckopocTb KakoBa ckopocTb 1-ro
connxeHunna? noespa?

KakoB nyTb KakoBo Bpems
conmxeHusn? conuxeHusn?




1.

[1Ba noe3na BbILWIM HABCTPEYy Apyr
APYyry ooHOBPEMEHHO U3 ABYX ropofoB,
paccTosiHue Mexay KOTopbiMu 1260 KM, 1
BCTpPeTUNUCb Yepe3 4acoB nocre
Bbixoaa. CKopocTb 04HOIo u3 Hux - 80
km/4. HanauTe ckopocTb gpyroro noes3aa.



2.

[1Ba noe3aa BbIWNY HaBCTpeYy Apyr
Apyry egHeBpemeHHo U3 ABYyX ropoaos,
paccTossHUE MeXay KOTopbiMy 1260 KM, U
BCTPETUNUCDH Yepe3 7 HacoB nocne
Bbixoaa. CKoOpoCTb O4HOIro u3 Hux - 80
KM/4. Hanaute ckopocCTtb Apyroro noe3aa.



3.

[lBa noe3aga BbIWAUW HaBCTpedyy Apyr
ApyKyBpeMeHH U3 AByX roponoB
PACCTOAHUE MeXAY KOTOPbIMU 1260 KM,
npu4yem BTOPOU noe3pn Bbillesi Ha 2 Yaca no3x

nepBoro, w BCTPeTUNIUCb Yepe3 7 4YacoB
nocne Bbixoaa. CKOpoCcTb O4HOIro0 U3 HUX
- 80 KM/4. Hamgute cKOpoOCTb Apyroro
noesaa.



«[1peBo pelueHUun»

KakoBa ckopocCTb
2-ro noesga

220-80=140

KakoBa ckopocTb
connxeHunna? KakoBa ckopocTb 1-ro

noe3na?
1100:5=220

KakoBo Bpems
conunxeHmna?

KakoB nyTb
conmxeHun?

1260-160=110 \
KakoB nyThb,
NPoOuAEHHbIU 1-M

noe3anoomMm A0 Ha4vana

80 -2=160
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Llenu ypoKa:

[loBTOpPUTL pelleHue 3aJay Ha
OABUXEeHue.

[loBTOPUTL TP BUAA 3a4a4 Ha
NBMXEeHue.

HaxoouTtb ob6wee v passiudyue B
peLleHUn 3a4a4 Ha ABUXEeHue.

PewaTb 3agaun pasHbIMU
cnocooamm.



[lomallHee 3agaHue

1. 3adayva. [1ea noesga BbIWM HABCTPeYy Apyr Apyry u3 OBYX
ropoaoB, PpacCTosAHME MeXOy KOTOpbiMU 1260 KM, NpnuyemM BTOPOWU
noeaq Bbillen Ha 2 Yyaca nos)e rnepBoro, U BCTPETUNNUCL Yepes 7
yacoB rnocrne Bbixoga. CKOpoCcTb OOHOMO M3 HUX - 80 KM/M.
Hangute ckopocTb Apyroro noesaa.

Cocmaesumsb «[Jpeso peweHul», coeduHuUmb 6roKu ¢
goripocamMu mak, 4mobbl OHU omobpaxkasriu X00 peweHUs,
rnooriucas nod 6riokamu OaHHblIe 3adadyu unu odeltcmasue.
Pewums 3a0a4y rno deucmeusim.

2.3a0daHue. K cxeme 4-u 3adayu rnpudymame ycrioeue u peuwumsa
ee /1obbim criocobom (o deucmeusiM; rpu nomouw,u byKkeeHHo20
U YUCJ108020 8blIpaXeHusl; anzebpaudeckum criocobom).







